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Litické ženy bojují o final four,muži již dohráli 

Zatímco litické ženy mají před sebou ještě další dvě utkání, muži po té, kdy soupeř z Mnichovic požádal 

Sportovně technickou komisi o odložení utkání z důvodu velké nemocnosti, již svoji dohráli. Ženy výsledkově 

nezvládly zápas na Bohemians, kterou v poslední době vždy porážely. Což jim určitě zašmodrchalo sny na 

celkové umístění mezi nejlepšími čtyřmi týmy soutěže. Vše mohou napravit hned ve čtvrtek, kdy hrají na 

půdě Slavie B a v sobotu, když hrají doma s Rakovníkem. 

Extraliga žen - 18.X. a 23.X. 

Bohemians – Litice 1:0 (1:0) 

Sestava: Augustinová, Duchková J., Daňsová K., Kožíšková, Rutová, Tušlová, Brejchová, Dolívková, Lhotáková, 

Jelenová, Bystřická, Průchová, Linková, Bartoňová S., Šrachtová, Vyletová 

Zápas, který jsme měli zvládnout, ale to se nám nepodařilo. Chyběla větší kvalita v kruhu při zakončení. 

Výstavba hra, kolektivní pojetí... to všechno bylo v pořádku jen to zakončení. Ještě nás čekají do konce 

podzimu dva zápasy, které musíme nutně výsledkově zvládnout, abychom se udrželi na příčkách zajišťující 

final four.                                                                                                                                    Uhlíř, Hošek 

Slavia B - Litice 0:3 (0:0) 

Góly: Dolívková, Augustinová, Jelenová 

Sestava: Jelenová, Dolívková, Augustinová, Bartoňová, Brejchová, Bystřická, Daňsová, Duchková J., 

Kožíšková, Lhotáková, Linková, Průchová, Rutová, Šrachtová, Tušlová, Vyletová 

Do začátku zápasu jsme nastoupili s velkým zápalem a od první minuty jsme se ujali vedení hry. Držením 

míče jsme si vytvářeli řadu šancí ke skórování, ale bohužel se nám nedařilo dotahovat akce do konce. V první 

polovině utkání nám chyběl především důraz, i když jsme byli týmem, který měl hru více pod kontrolou. Ve 

druhé části zápasu jsme se dokázali výrazně zlepšit, začali jsme proměňovat své šance a naše nasazení 

přerostlo v krásnou týmovou souhru, která byla mnohem úspěšnější než v první půli. S konečným výsledkem 

jsme spokojeni, přesto si uvědomujeme, že právě nedostatky z úvodu zápasu mohly ovlivnit celkový průběh 

i skóre. 

Bystřická Karolína, obrana 



 

 

1.liga mužů 18.X. 
Hostivař B – Litice B 1:2 

Góly: Kordík Jakub, Mádr Tomáš  

Sestava: Bárta Marek, Bárta Michal, Dudák Tomáš, Gerlický Eduard, Heger Patrik, Kordík Jakub, Koryťák 

Tomáš (C), Mádr Tomáš, Mádr Lukáš, Reischig Antonín, Sochor Radovan, Svoboda Matěj, Svoboda Vojtěch  

Zápas se odehrával na velice nekvalitním povrchu – jedna strana hřiště byla jako na ledě a spousta hráčů z 

obou týmů během zápasu podklouzla. 

Velká pochvala pro všechny za odmakaný zápas!       

Sestava byla tvořena bratrskými dvojicemi – Michalem a Markem Bárty, bratry Svobodovými a posledním 

duem Madrů: Tomášem, který si připsal vítězný gól, a Lukášem, jenž se vrátil po 16 letech. Luky okořenil 

zápas několika ostrými fauly, někdy až za hranou pravidel, se slovy: „To už není pozemák, ale balet!“ 

Velká pochvala patří i gólmanovi, který pochytal spoustu rohů soupeře a nespočet dalších šancí. 

Podzimní část přezimujeme na 5. místě. Do jarní části vlétneme naplno – porazíme dvojici Bolevec a 

President „B“ a pak nás čeká těžký zápas s Kadaní. 

Bé, bé, bé! Litice „B“!                  

Liga dorostenců 19.X. 

Litice – Praga 3:1  

Góly: Špalek, Míka, Š., Kokoška 

Sestava: Golman: Jenda Hurdzan  Obrana: Vojta Svoboda, Honza Kovařík., Matěj Burda, Béďa Polandský 

Záloha: Dominik Šesták, Ondra Veselý, Štěpán Míka, Tonda Reischig, David Strejc 

Útok: Šimon Kropáček, Miki Bílek, Jan Korďas, Tonda Špalek, Jáchym Kokoška       Trenéři: Bystřický Dominik 

V zápase jsme od začátku dominovali. V první čtvrtině jsme nedali gól, ale měli jsme gólové šance. Převážně 

jsmedrželi balonek. Ve druhé čtvrtině jsme o dominanci přišli a přestali jsme zpomalovat hru a více si 

vyhovovat, tím se Pragovka dostala na koně. Ve třetí čtvrtině jsme konečně vstřelili gól a to krásnou kličkou 

Tondy Špalek. Druhý gól dával pak Štěpán Míka. Do čtvrté čtvrtiny jsme šli se dvougólovým náskokem. Bylo 

skvělý, že kluci chtěli pořád hrát a byli draví, takže soupeře nenechali moc se nadechnout s balónkem. Měli 

jsme pak 3 gólové situace. Pragovka nás ohrozila pouze z trestného rohu, kdy nás podržel golman Jan 

Hurdzan svým skvělým zákrokem. Jáchym Kokoška pak přidal třetí závěrečný gól těsně před koncem utkání. 

Odnáší si z posledního podzimního zápasu výhru a těšíme se na Jaro!                              Dominik Bystřický 



 

 

Liga st.žáků 18.X. 
Bohemians – Litice 2:2  

Góly: Míka 1x, Kropáček 1x 

Sestava: Vorel, Hofman - Brada, Mikuláš, Strejc D., Kovařík, Kropáček, Míka, Strejc O.,Polanský, Roskancyuk, 

Doležal, Stelzer  

Kluci sehráli opět velmi vyrovnaný zápas. Měli sice trochu více ze hry, i hodně šancí, ale gólově neutekli a v 

závěru soupeř dokázal vyrovnat. Podzimní část tak s jednobodovým náskokem přezimují na prvním místě. O 

vítězství v soutěži si to na jaře rozdá 5 týmů, šance jsou vyrovnané...                                                                            P.Míka 

Liga st.žákyň 18.X. 

Mnichovice –Litice 4:1   

Gól: Dokulilová Ema 

Sestava: Mclaughlin , Daňsová V., Bartoňová N., Šťastná S., Vaníková M., Klimentová, Hvizdalová, Brožová, 

Matoušková, Mudrová K.,  Dokulilová, Petrmichlová   

Tři čtvrtiny zápasu byly vyrovnané, hra se přelévala ze strany na stranu. 

Naše hráčky se stále zlepšují – potřebují jen více herních zkušeností, některé i více klidu na hokejce a větší 

sebedůvěru. 

Přestože jsme zápas prohrály, holky velmi chválím za jejich nasazení a předvedený výkon. 

Bohužel v poslední čtvrtině nám opět došly síly a soupeřky právě v této fázi rozhodly o výsledku zápasu. 

Co musíme jednoznačně zlepšit? 

Střelu, střelu a ještě jednou střelu na bránu! 

Mladší žactvo 

Mladší žactvo rozehrálo skupiny o vítězství a o pořadí, ve kterých budou pokračovat i na jaře.  

Skupina o vítězství - Plzeň-Litice  

Litice A - Mnichovice 8:0  

Góly: 3x V. Neumeier, 2x V. Klement, 2x T. Hynčík, V. Šíma  

Litice A - Sokol Kbely 10:0  

Góly: 3x V. Neumeier, 3x A. Kokoška, 2x T. Hynčík, 2x V. Klement  



 

 
Sestava Tým A: Přemek Vodička, Tobiáš Hynčík, Adam Kokoška, Fanda Langer, Vojta Neumeier, Vojta Šíma, 

Vojta Klement, Ondra Kocour  

Oba zápasy byly od začátku do konce ve velmi dobrém nasazení. Kluci od začátku do konce diktovali tempo 

hry a soupeře nepouštěli do téměř žádných akcí. V obou zápasech bylo vidět spoustu skvělých týmových akcí 

i individuálních momentů. Kluci si tak do jarní části vezou dva přesvědčivé výsledky a 6 bodů. 

Skupina o pořadí - hřiště HC Bolevec (4.ZŠ Plzeň) 

První zápasy týmů B a C byly plné bojovnosti, pěkných zákroků, občasných chybiček a sbírání dalších 

zkušeností loňských přípravkářů.  

V Bolevci jsme sice body nebrali, ale zlepšené výkony nám přinesly radost alespoň v podobě vstrelených 

gólů. Kluci i holky potřebujou ještě trochu víc síly, jistoty na hokejce a času k přivyknutí na větší hřiště. 

 

Litice B - Bohemians 0:4 (0:2) 

Litice B - HC Kadaň 3:6 (2:3) 

Góly: M. Vocciante 2x, A. Havriutina  

Tým B: Matouš Červenka, Oliver Ettler, Arina Havriutina, Ondra Matisčak, David Roshkanyuk, Matteo 

Vocciante, Luisa Smetáková 

Litice C - HC Jičín 1:7 (0:4) 

Góly: S. Špánek  

Litice C - HC Bolevec 3:6 (2:4) 

Góly: S. Špánek 2x, M. Rajchlová 



 

 
Tým C: Dan Kubr, Lukáš Suchý, Sebastian Špánek, Petr Windrich, Elen Černá, Magda Rajchlová, Vojta Reichelt, 

Vašek Beran                                                                                                                                                                        L.Šesták 

Přípravka v Rakovníku 18.X. 

Poslední venkovní turnaj podzimu odehrála přípravka v Rakovníku. Nejlépe si vedl tým Litic C, kterým postup 

do bojů o třetí místu unikl pouze kvůli menším počtu vstřelených branek ve skupině. 

V zápase o 5. místo porazil těsně druhý náš tým Litice B. Pochvalu zaslouží všichni za chuť do hry a nasazení.  

Litice A: Hardegger, Havriutin, Urban, Grachová, Martanová, Fairová, Windrich K.,  

Litice B: Pláničková, Stelzer, Liška T., Šímová, Benedikt        

Litice C: Martincová, Urbanová, Šmíd, Knotek, Klimtová, Remijel  

Litice A – Litice B          1:1  

Góly: Hardegger : Pláničková 

Litice A – Rakovník           0:1  

Litice A – Slavia             0:3  

Litice A – Kadaň           1:0  

Gól: Havriutin  

Litice B – Kadaň            4:1 

Góly: Liška 3 , Stelzer 

Litice B – Rakovník           0:2 

Litice B – Slavia          0:1 

Litice C – Praga              2:0  

Góly: Knotek 2 

Litice C – Slavia Dívky       2:2  

Góly: Knotek 2 

Litice C – Bolevec          2:1  

Góly: Knotek, Šmíd 

Litice C – Slavia Kluci          0:5 

O 5. místo 

Litice B – Slavia C    1:2  



 

 
Góly: Liška : Knotek 2 

O 7. místo 

Litice A – Slavia Dívky    0:1 

Pořadí: 5. Litice C, 6. Litice B, 8. Litice A                                                                                                             L.Kroupa 

Veteráni v Šenkvicích 18.X. 

Litice - Šenkvice  2:2   

Góly: Vychr 2 

Litice - Helios   3:0   

Góly: Vychr, Saša, Vory 

Litice - Kadaň   2:1   

Góly: Vychr, Vory) 

Litice - Arminem  3:1   

Góly: Vychr 2, Ovčák 

o 3. místo  

Litice - Brno   0:2 

Hráli: Kykal, Hofrichter, Královec, Vychron, Nocar, Michal, Hoffman, Voráček, Kordík, Vokurka 

 


